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住み良いまちに全力投球!

令和４年１２月議会報告
　令和４年１１月３０日から１２月２３日まで令和４年１２月蓮田市議会定例会が開催されました。山口市長から条例改正や補正
予算など２０議案が提出され、全て可決されました。主な内容は次のとおりです。
１．令和４年度蓮田市一般会計予算について、補正額346，600千円を追加し、23,685,600千円とする。
２．小・中学校給食費について、令和５年１～３月分を全額補助。
３．原油・物価高騰対策等支援として、市内農業者・商工事業者へ５万円給付（運輸事業者は１０万円給付）。

質問自主防災組織は、災害時には地域ぐるみの防災活動を行うもの（共助）として非常に重要。市の組織率は高いとは
言えないことから、更なる普及が必要。また、災害対応として必要な水・食料を補助対象品目に加えるべきでは。
答弁市内９４自治会のうち４４で組織され、世帯ベースの組織率は３１．４％。新規設立の相談には個別に対応。令和５年２
月には自主防災組織リーダー養成講座を開催し、組織のない自治会にも参加してもらい、活動内容と重要性を説明する。
なお、水・食料の備蓄は、県同様、各自で行うべきもの（自助）と考えている。

　皆様にはお健やかに良い年をお迎えのこととお慶び申し上げます。
　市議会議員に初当選して早三年半が過ぎました。この間、支えてくださった後援会関係の方々、並びに議員活動にご理解
をいただきご支援してくださった方々に、心より感謝申し上げます。
　昨年は、長引く新型コロナの影響により日々の生活が制限される中、物価高騰の影響も加わり、私たちにとっては暮らしづ
らさが増した年でもありました。
　今年は新型コロナ感染が始まってから４年目になります。感染防止と社会経済活動の両立を基本としつつ、蓮田市がさら
に住み良いまちになるよう、はたくにおは、市が抱える課題解決に正面から全力で取り組んでまいります。市民の皆様の声を
力に変え活動してまいりますので、本年も何卒どうぞよろしくお願い申し上げます。
　※公職選挙法第１４７条の２により、年賀状、寒中見舞状、暑中見舞状その他これに類する挨拶状を出すことは禁止されていることから、個別の年賀状でのご挨
拶は控えさせていただいておりますので、ご了承ください。

新年のご挨拶
明けましておめでとうございます。

１．自主防災組織について

質問 大規模災害時に自ら避難することが困難な「避難行動要支援者」について、そのうち避難支援者等に自身の個人
情報の提供を同意した人は、自治会等に依頼して「個別避難計画」を作成しているが、更なる計画の進捗を図ると同時に、
記載情報をきちんと更新すべき。また、災害時には全ての避難行動要支援者の名簿情報が自治会等に伝わり、それによ
り避難支援が行われることもあることから、その仕組みを自治会等に周知しておくべき。
答弁 令和４年１２月８日現在、要支援者数は２，５０８人で、うち同意者数は１，０１３人、計画作成済みは438人。個別避難
計画は、毎年は無理でも定期的に更新したい。大規模災害時には、個別避難計画件数の数倍となる全ての要支援者名簿
情報が自治会等に伝達され得ることについて、周知したい。

２．災害時の避難行動支援について

「はたくにお3年半の活動報告」は裏面をご覧ください

令和４年１２月議会での はたくにお の一般質問（要旨）
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〇新型コロナの影響を受けている市内中小事業者への補助（Ｒ２．４会派要望）

〇広報はすだの全戸配布（Ｒ２．６議会）

〇市職員による不適切行為再発防止の徹底（Ｒ２．６議会）

〇行政改革の推進（次期行政改革実施計画における数値目標の多用化）（Ｒ３．９議会）

〇蓮田駅西口再開発事業終了に伴う経費等事業全般について
　市民への説明（Ｒ３．９議会の委員会で要望）

〇コミュニティー助成金（宝くじ助成事業）については、
　全自治会を対象とし、申請自治会数を増加（R３．９議会の委員会で要望）

〇救急・緊急時に必要な
　Ｎet１１９緊急通報システム（声による通報ができない人向け）と
　多言語コール（外国人向け）の導入（Ｒ元．９議会）

〇のくぼ通りの歩行者と通学路の
　安全確保（歩行スペースの拡幅等の整備）（Ｒ元.１２議会）

〇防災対策の推進（テレビ埼玉のデータ放送サービスの導入、
　西新宿地区等浸水対策の推進、
　桜台３丁目の雨水調整池の環境整備等）（Ｒ元．１２議会）

〇健康遊具の設置の推進（Ｒ２．１２議会）

〇カーブミラーを設置(馬込１丁目（Ｒ２．10）、椿山１丁目（Ｒ４．１２）)

１９５６年５月 新潟県上越市（現）生まれ
１９９３年３月 蓮田市馬込１丁目（現）に転入
２０１７年３月 経済産業省（室長）を定年退職
２０１９年４月 蓮田市議会議員初当選
２０２１年２月 防災士資格取得
最 終 学 歴 東京理科大学卒業

はたくにおのプロフィール

子ども・子育て支援分野

福祉・防災・生活の安全分野

産業・基盤整備・情報発信・行財政運営分野

〇母子愛育会と市の意見交換を実施（Ｒ元．９議会）

〇新型コロナで休校になった際、市が補助している給食費を
　保護者に給付（Ｒ２．３議会）

〇新型コロナ対策として学校トイレの改修や
　学校・公園等市の施設の自動水栓化（Ｒ２．６議会）
〇公園トイレの工事期間の短縮など、利用者への十分な配慮（Ｒ４．９議会）

全戸配布スタート(R4.4)

はたくにお市議会議員３年半の活動報告
（一般質問等により実現・実施されたものについて、その一部）


